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Ознайомившись із цілими числами, слід переходити до дій із звичайними та десятковими дробами, піднесення до 

степеня і добування кореня та вивчення геометрії. 

У змісті математичного матеріалу мали місце окремі недоліки. Як зазначає М. Сорокова, по-перше, 

М. Монтессорі недостатньо уваги приділяла розв'язуванню задач, тоді як розв'язування задач сприяє розвитку 

логічного мислення. По-друге, підготовлені матеріали дозволяють засвоїти обмежене коло математичних понять. Як 

засвідчує досвід, підкреслює М. Сорокова, діти шкільного віку, зрозумівши зміст операцій, більше не повертаються 

до них: вони бажають виконувати завдання у робочих зошитах, що в системі Монтессорі не використовуються. 

Більшість педагогів, які працюють за системою Монтессорі, вважають, що математичні матеріали завдяки їх 

конкретності й наочності можуть бути використані в сучасних освітніх закладах як дидактичні роздаткові матеріали 

[4, с.136]. 

 Отже, під вихованням М. Монтессорі розуміє не тільки засвоєння знань, умінь, але й допомогу в 

психічному, емоційному, фізичному розвитку дитини з самого народження, підтримку та захист її духовного 

розвитку, підготовку дитини до життя. На думку педагога, всі новоутворення у сфері навчання та виховання повинні 

бути зорієнтовані на розвиток особистості, розкриття потенційних можливостей кожної людини. В центрі навчання 

повинна бути поставлена сама людина. Основною загальною метою виховання та навчання повинно стати розвиток 

людських здібностей за допомогою різноманітних шляхів і засобів для організації внутрішнього світу людини і 

розвитку її особливостей. Тому, будувати навчально-виховний процес М. Монтессорі пропонувала так, щоб сприяти 

не тільки інтелектуальному, але й психофізичному, моральному розвитку дитини. 
Змінивши традиційну систему навчання, М. Монтессорі побачила не нову систему навчання і виховання, а 

нову Людину, яка розкривається і вільно розвиває свій істинний характер. Дитина проявляє свою волю, і ніщо не 

стримує її внутрішню роботу й не тисне на її душу. 

Поняття «математичний розвиток дошкільників» є досить складним, комплексним і багатоаспектним. Воно 

складається з взаємозалежних і взаємообумовлених уявлень про простір, форму, величину, час, кількість, їх 

властивості і відносини, які необхідні для формування у дитини «життєвих» і «наукових» понять. Тому включення в 

навчання дошкільників певного комплекса математичних завдань і вправ, розроблених з використанням  елементів 

педагогічної системи М. Монтессорі буде сприяти більш міцному і осмисленому засвоєнню математичних знань в 

нових  умовах,  повсякденному житті і надасть істотний вплив  на розвиток сприйняття і мислення, пізнавальної 

діяльності в цілому. 
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Сутність, мета і принципи організації профільного навчання 

Профільне навчання – вид диференційованого навчання, який передбачає врахування освітніх потреб, 

нахилів і здібностей учнів і створення  для них умов відповідно до їхнього професійного самовизначення, що 

забезпечується за рахунок змін у цілях, змісті, структурі та організації навчального процесу [3]. 

Мета профільного навчання – забезпечення можливостей для рівного доступу учнівської молоді до здобуття 

загальноосвітньої профільної та початкової допрофесійної підготовки, неперервної освіти впродовж усього життя, 

виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання в умовах реформування сучасного 

суспільства [3]. 

Профільне навчання ґрунтується на таких принципах[1]:  

• Принцип соціальної рівноваги.  

• Принцип наступності й неперервності.  

• Принцип варіативності.  

• Принцип діагностико-прогностичної реалізованості.  

• Принцип диференціації.  

• Принцип індивідуалізації.  

Структура профільного навчання 

Профіль навчання – це спосіб організації диференційованого навчання, який передбачає розширене, 

поглиблене і професійно зорієнтоване вивчення циклу споріднених предметів. 

Засвоєння змісту освіти у загальноосвітніх закладах із профільним навчанням має, по-перше, забезпечувати 



6 
 

загальноосвітню підготовку учнів, по-друге – підготовку до майбутньої професійної діяльності[3]. 

Форми організації профільного навчання 

 Виділяють такі організації профільного навчання[1]: 

• Внутрішньошкільні; 

• Зовнішньошкільні; 

• Міжшкільна взаємодія; 

• Мережева взаємодія. 

Допрофільна підготовка 

Допрофільна підготовка – це компонент профільного навчання, який здійснюється в основній школі (8–9 

класи) і покликаний повною мірою забезпечувати реалізацію інтересів, нахилів і здібностей учнів шляхом 

відповідних змін у завданнях, змісті й організації процесу навчання. Допрофільна підготовка забезпечує наступність 

між основною та старшою школою, закладає інформаційні та психолого-педагогічні основи для успішного 

профільного навчання учня і створює передумови для життєвого і професійного самовизначення [6]. 

Умови реалізації концепції профільного навчання 

Для реалізації концепції профільного навчання необхідно розроблення та оновлення нормативного 

забезпечення, організація підготовки педагогічних і керівних кадрів, забезпечення належного науково-методичного 

та психологічного супроводу, модернізація матеріально-технічної бази, створення нового покоління навчальних 

планів, програм, підручників і посібників, у тому числі й електронних, належне фінансове забезпечення [6]. 

Аналіз програми з математики для загальноосвітніх шкіл 

Для організації навчання математики на академічному рівні, якому відповідають біолого-хімічний, біолого-

фізичний, біотехнологічний, хіміко-технологічний, фізико-хімічний, агрохімічний профілі природничо-

математичного напряму профільного навчання, а також технологічний профіль, у 10-му класі відводиться на 

вивчення алгебри та початків аналізу – 70 год., геометрії – 70 год.; в 11 класі – 105 год. і 70 год. відповідно. 

Для вивчення математики на профільному рівніу 10 класі відводиться на вивчення алгебри та початків 

аналізу – 175 год., геометрії – 140 год., у 11 класі – 175 год. та 140 год. відповідно. З метою створення необхідних 

умов для більш повної реалізації освітньої, розвивальної та виховної складових навчання математики, урахування 

інтересів, здібностей, потреб та можливостей учнів у профільних класах у повному обсязі має бути використаний 

потужний потенціал варіативної складової навчального плану, яка передбачає вивчення факультативних курсів та 

курсів за вибором [5]. 

На поглиблене вивчення математики в 10-11 класах відводиться 175 год. на рік (алгебра та початки 

аналізу), 140 год. на рік – геометрія. 

Реалізація профільного навчання математики у 10-11 класах та допрофільної підготовки у 5-9 класах 

забезпечується системою курсів за вибором та факультативів. 

Наголошуємо, що учитель може самостійно корегувати розподіл годин між темами обраних курсів за 

вибором та факультативів. 

Навчання математики здійснюєтьсяза Типовими навчальними планами, перерахованими у Листі Міністерства 

освіти і науки України від 20.05.2013 № 1/9-349 «Про навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів. та 

структуру 2013/2014 навчального року»[5]. 

Цілі навчання математики 

Навчання математики в основній школі спрямоване на досягнення таких цілей [6]: 

• формування в учнів математичних знань як невід’ємної складової загальної культури людини, 

необхідної умови її повноцінного життя в сучасному суспільстві на основі ознайомлення школярів з ідеями і 

методами математики як універсальної мови науки і техніки, ефективного засобу моделювання і дослідження 

процесів і явищ навколишньої дійсності; 

• інтелектуальний розвиток учнів, розвиток їхнього логічного мислення, пам’яті, уваги, інтуїції, умінь 

аналізувати, класифікувати, узагальнювати, робити умовиводи за аналогією, діставати наслідки з даних передумов 

шляхом несуперечливих міркувань тощо; 

• опанування учнями системи математичних знань і вмінь, що є базою для реалізації зазначених цілей, а 

також необхідні у повсякденному житті й достатні для оволодіння іншими шкільними предметами та продовження 

навчання. 

Характеристика навчального змісту і особливостей його реалізації 

Організація навчання  математики  в   класах математичного  та  фізико-математичного профілів передбачає 

реалізацію особистісноорієнтованої моделі навчання, першочергове завдання якої полягає в тому, щоб розпізнати та 

розвинути конкретні здібності, схильності, особливості мислення, потенціал кожного учня. 

Навчання  математики  за   математичним,  фізичним  та  фізико-математичним профілями передбачає 

поглиблену, порівняно з академічним рівнем, підготовку  учнів  з  математики  в  органічному  поєднанні  з  

вивченням  усіх природничих  предметів,  міжпредметну  інтеграцію  на  основі застосування математичних методів 

(зокрема, методу математичного моделювання). При цьому математична  та  природничо-наукова підготовка  в  

профільних математичних,  фізичних  і  фізико-математичних класах має  бути  орієнтована як на  обов’язкове 

засвоєння учнями конкретних знань, так і на  формування вмінь моделювання реальних процесів[2]. 

Структура програми 

Програму подано у формі таблиці, що містить дві колонки: зміст навчального матеріалу і навчальні 

досягнення учнів. У змісті вказано навчальний матеріал, який підлягає вивченню у відповідному класі. Вимоги до 

навчальних досягнень учнів орієнтують на результати навчання, які є об’єктом контролю й оцінювання. 

Зміст навчання математики структуровано за темами відповідних навчальних курсів із зазначенням 

послідовності тем та кількості годин на їх вивчення. Такий розподіл змісту і навчального часу є орієнтовним. 

Учителям і авторам підручників надається право коригувати послідовність вивчення тем та змінювати розподіл 
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годин на їх вивчення (до 10%) залежно від прийнятої методичної концепції та конкретних навчальних ситуацій[4]. 

Програма містить перелік вимог до рівня підготовки учнів за кожною темою. Програма надає вчителю 

широкі можливості для використання різних засобів, форм, методів навчання, вибору методичних шляхів і прийомів 

викладення конкретного матеріалу[4]. 
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В. Сухомлинський повторював, що «людина народжується на світ не для того, щоб зникнути безвісною 

пилиною, людина народжується, щоб лишити по собі слід вічний». Педагог  прожив цікаве життя і залишив велику 

спадщину – 48 книг, 500 статей, понад 1500 казок і оповідань для дітей, тому його слова можна віднести до нього 

самого. Його праці перевидавалися великими тиражами, а його головна книга «Серце віддаю дітям» побачила світ 

30 мовами світу, витримала 55 видань, була удостоєна першої премії Педагогічного Товариства УРСР (1973) і 

Державної премії УРСР (1971) [8, с.5-6].Книга «Серце віддаю дітям» – педагогічне кредо й водночас педагогічний 

заповіт В. Сухомлинського. За словами О. Сухомлинської, це твір, який характеризує особистість та педагогічні ідеї 

педагога. Уперше в Радянській Україні  вона вийшла у видавництві «Радянська школа» (м. Київ) у 1969 році [9, с.6]. 

Книга підсумовує роботу педагога як учителя і директора Павлиської середньої школи на Кіровоградщині. 

Складається із двох частин: «Школа радості» та «Роки дитинства», де пропонується опис роботи «Школи під 

блакитним небом» як творчої лабораторії, в якій будуть розвиватися креативні здібності школярів через гру, природу, 

фантазування. За словами О. Коноваленко,  «Школа радості» – дошкільний рік,  коли шестирічні діти просто 

спілкуються з учителем, не скуті програмами та навчальним планом. Такий самий підхід стосується і початкового 

навчання – «Роки дитинства», коли дитина здобуває систематичну освіту [5, с.4].  

У 1951 році, як писав В. Сухомлинський у книзі «Серце віддаю дітям», він розпочав навчання шестирічних 

першокласників. Ідея більш раннього навчання дітей постійно супроводжувала педагогічні пошуки вчених. Однак на 

терені колишнього СРСР довготривалий експеримент з навчання шестирічок було розгорнуто саме у Павлиші. 

До форм, методів навчально-виховної роботи, які В. Сухомлинський використовував, можна віднести: 

навчання в «зелених класах», складання книжок-картинок про природу,  казок,  оповідань; подорожі у природі; уроки 

мислення; задачі із «живого задачника»; «кімната казки»; «острів чудес»; Свято матері та ін [8, с.36]. 

Починаючи з дошкільного віку і до закінчення восьмого класу,  у Павлиській школи проводились спеціальні 

уроки мислення. На них діти досліджували, осмислювали, пізнавали природу і працю. Кожне заняття мало свою 

тему, передбачало конкретне коло речей і явищ для спостереження. [8, с.50]. Ці заняття були не відхиленням від 

уроку чи «втечею» від книг, підручників, навпаки, уроки серед природи збагачували, поглиблювали знання учнів, 

розширювали їхній кругозір, уявлення про навколишній світ, зазначала М. Антонець [1, с.114]. 

Особливу роль у вихованні школярів В. Сухомлинський відводив народній казці. З перших днів перебування 

дітей у Павлиській школі їх вчили  складати казки [5, с.39]. У створеній ним «Школі радості» талановитий педагог 

разом з дітьми писав книгу природи, вчив їх складати казки про красу рідного краю, стверджуючи в юних серцях 

доброту й красу як моральний ідеал [3, с.152].У своїй школі педагог створив чудово оформлену «кімнату казок», яку 

регулярно відвідували діти. У «кімнаті казки», у «Школі під блакитним небом» діти не лише слухати казки, а самі 

творили їх. 

У житті школи стало традиційним Свято матері. Його відзначали під час зимових канікул. Учні самі 

готували до свята подарунки. Найкращий подарунок – квіти, вирощені учнями в теплиці. Крім Свята матері у школі 

складались чудові традиції:  зустрічі випускників минулих років, Свято пісні, Свято птахів. Двічі на рік відзначають 

Свято рідного слова, на якому читають оповідання та вірші, розвиваючи при цьому пам'ять та мовлення. Важливого 

значення педагог відводив і святам. Проводили багато трудових свят: Свято літньої косовиці, День першого снопа, 

Свято першого хліба, День урожаю [3, с.38-39].  

Розмірковуючи над принципом гуманізму, В. Сухомлинський говорив, що це струнка педагогічна система 

роботи всього колективу вихователів і вихованців, всього суспільства. Цінним джерелом пізнання дитини для 

освітян, вихователів, батьків є численні художні твори – мініатюри В.Сухомлинського: казки оповідання, новели, 



379 
 

ЗМІСТ 

 

Молодий педагог 
 

Антонів Л.Л. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВИХОВАННЯ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ………………………………………………………………………………………………………………3 

Арсентєва О.О. ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМИ М. МОНТЕССОРІ ДЛЯ НАВЧАННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ 

МАТЕМАТИКИ………………………………………………………………………………………………………………...4 

Басюк О.О. ПРОФІЛЬНЕ НАВЧАННЯ МАТЕМАТИКИ В СЕРЕДНІЙ ШКОЛІ………………………………………...5 

Білоус Г.В. ВИКОРИСТАННЯ ДОСВІДУ «ШКОЛИ ПІД ГОЛУБИМ НЕБОМ» В.СУХОМЛИНСЬКОГО У РОБОТІ 

СУЧАСНОГО ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ…………………………………………………………………………………7 

Биднарчук А.Я. РЕАЛІЗАЦІЯ МЕТОДИКИ ВИХОВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ШАНОБЛИВОГО 

СТАВЛЕННЯ ДО ПРАЦІВНИКІВ ДНЗ………………………………………………………………………………………9 

Бичук С.Б. ІНТЕРАКТИВНІ ФОРМИ ПІДВИЩЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ КУЛЬТУРИ БАТЬКІВ ВИХОВАНЦІВ 

ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ…………………………………………………………………………………………………10 

Богданець А.С. ПЕДАГОГІЧНИЙ СУПРОВІД ДИТИНИ-АУТИСТА…………………………………………………..12 

Богів І.Г. ІННОВАЦІЙНІ ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ У ПРАКТИЦІ СУЧАСНОЇ 

ШКОЛИ………………………………………………………………………………………………………………………..13 

Божук М.Р. МОВЛЕННЄВА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ДОШКІЛЬНИКІВ: СУТНІСТЬ І СТРУКТУРА……………………14 

Боровець М.Б. ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ОРГАНІЗАЦІЇ ОБРАЗОТВОРЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СТАРШИХ 

ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………………………………………………..16 

Бруяка М.В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ 5-9 КЛАСІВ ТЕХНОЛОГІЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ…………………………………………………………18 

Бурмака П.В. МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ ДИФЕРЕНЦІЙОВАНОГО ПІДХОДУ ДО НАВЧАННЯ УЧНІВ ПТНЗ В 

ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ГРАФІЧНИХ ДИСЦИПЛІН……………………………………………………………………….20 

Валага А.М. РОЗВИТОК ТЕХНІЧНОГО МИСЛЕННЯ МАЙБУТНІХ ВЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЙ, ЯК 

ПЕДАГОГІЧНА ПРОБЛЕМА…………………………………………………………………………………...…………...21 

Василенко О.Н. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В 

ПРАКТИКЕ РАБОТЫ УЧРЕЖДЕНИЙ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ С СЕМЬЕЙ……………………………….22 

Василенко Н.О. МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ КАК ОДНА ИЗ ЭФФЕКТИВНЫХ ФОРМ МЕТОДИЧЕСКОЙ 

РАБОТЫ С ПЕДАГОГАМИ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ…………………………………………………………24 

Воробей Т.С., Падалка О.І. ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ У НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ СУЧАСНОГО ДОШКІЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ…..26 

Гаврікова А.В. ВИХОВАННЯ У ДІТЕЙ ГУМАННОГО СТАВЛЕННЯ ДО БЛИЗЬКИХ ДОРОСЛИХ………………….27 

Гаврилюк Л.В., Казначеєва Л.М. В. О. СУХОМЛИНСЬКИЙ ПРО МИСТЕЦТВО СЛОВА ПЕДАГОГА…………...28 

Галайчук М.В. ПРОБЛЕМНІ СИТУАЦІЇ ЯК МЕТОД ФОРМУВАННЯ ПРИРОДНИЧО-ЕКОЛОГІЧНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………...30 

Галушко І.М. МЕТОДИКА РЕАЛІЗАЦІЇ МІЖПРЕДМЕТНИХ ЗВ’ЯЗКІВ ПРИ ВИКЛАДАННІ МАТЕМАТИКИ В 

ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ……………………………………………………………………………………………..32 

Годованюк М.В. ФОРМИ ВЗАЄМОДІЇ ДНЗ І СІМ’Ї У НАВЧАННІ ДОШКІЛЬНИКІВ МАТЕМАТИКИ…………..….33 

Голуб О.Ф. ОЦЕНКА СОСТОЯНИЯ ЗДОРОВЬЯ ЧАСТО БОЛЕЮЩИХ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО 

ВОЗРАТА………………………………………………………………………………………………………………………35 

Горбатюк А.І. ПРОЕКТНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД НА УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ…………………37 

Гурин Ю.В. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСІБ РОЗВИТКУ ТВОРЧОЇ АКТИВНОСТІ УЧНІВ НА УРОКАХ 

АНГЛІЙСЬКОІ МОВИ………………………………………………………………………………………………………..39 

Давидович Г.В. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ВСТАНОЛЕННЯ НАСТУПНОСТІ У ВИКОРИСТАННІ СІМЕЙНИХ 

ТРАДИЦІЙ ЯК ЗАСОБУ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ДОШКІЛЬНИКІВ ТА МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ……………………………………………………………………………………………………………………40 

Дейнеко А.І. РОЛЬОВІ ІГРИ ЯК ЧИННИК ФОРМУВАННЯ ІНТЕРЕСУ ДО ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ……42 

Демчук М.В. ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ 

ІНТЕРАКТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ…………………………………………………………………………………………..43 

Диняк О.С. СИСТЕМАТИЗАЦІЯ МЕТОДІВ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ТЕКСТОВИХ ЗАДАЧ В ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ…45 

Дімітрова Н.В. ЗМІСТ ФОРМУВАННЯ РОЗМОВНОГО МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………..47 

Дубинка М.Г., Рублевская Е.А. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНТЕРАКТИВНЫХ ИГР В ПРОЦЕССЕ ЭКОЛОГИЧЕСКОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА……………………………………………………49 

Дубовская Д.Г. ВОСПИТАНИЕ У ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ЦЕННОСТНОГО ОТНОШЕНИЯ К 

РОДНОМУ ЯЗЫКУ…………………………………………………………………………………………………………...50 

Євгейчук А.Г. ПРИЧИНИ УЧНІВСЬКОГО ТРАВМАТИЗМУ ПСИХОЛОГІЧНОГО ХАРАКТЕРУ…………………...52 

Жигула І.Г. ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ МЕТОДИКИ ФОРМУВАННЯ ОБЧИСЛЮВАЛЬНИХ НАВИЧОК 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ У ЗАХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИХ ТА УКРАЇНСЬКИХ ШКОЛАХ…………………………...53 

Жовнір А.О. ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ ЗДОРОВ’Я У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………….55 

Зброжек Д.Г. ХАРАКТЕРИСТИКА СТРУКТУРИ ЕЛЕКТРОННИХ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНИХ ВИДАНЬ ДЛЯ УЧНІВ 

5-9 КЛАСІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ………………………………………………………..56 

Зелінська А.В. ІГРОВІ УРОКИ ЯК ЗАСІБ МОТИВАЦІЇ НАВЧАННЯ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ МОЛОДШИХ 

ШКОЛЯРІВ……………………………………………………………………………………………………………………57 

Зубчик А.А. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ З 

МАТЕМАТИКИ………………………………………………………………………………………………………………58 



380 
 

Іванчук О.В. МЕТОДИКА ФОРМУВАННЯ В МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЗНАНЬ ПРО ВЕЛИЧИНИ ТА ДІЇ НАД 

ІМЕНОВАНИМИ ЧИСЛАМИ……………………………………………………………………………………………….60 

Ільчук І.Р. ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ЗАСОБАМИ НІТ ПРИ ВИВЧЕННІ 

КУРСУ СТЕРЕОМЕТРІЇ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ……………………………………………………………………..61 

Каленюк І.П. ДО ПРОБЛЕМИ ТРАВМАТИЗМУ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ……………………………………63 

Квич М.І. ВПЛИВ СТИЛЬОВИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ СІМЕЙНОГО ВИХОВАННЯ НА СВІТОСПРИЙНЯТТЯ ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………………………………………………….64 

Кірєєва О.О. МОВЛЕННЄВО-ІГРОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ЗАСІБ РОЗВИТКУ ЗВ’ЯЗНОГО 

МОВЛЕННЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………………………………………………..66 

Кирилюк Л.В. ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ МАТЕМАТИЧНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ЗАСОБАМИ НІТ ПРИ 

ВИВЧЕННІ КУРСУ ПЛАНІМЕТРІЇ В ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ………………………………………………………...68 

Козачук М.В. ВИХОВАННЯ ІНТЕРЕСУ ДО ЛОГОПЕДИЧНИХ ЗАНЯТЬ У ДІТЕЙ З ПОРУШЕННЯМИ 

МОВЛЕННЯ…………………………………………………………………………………………………………………..71 

Козіцька І.О. ВИКОРИСТАННЯ НЕТРАДИЦІЙНИХ УРОКІВ В УЧНІВ 8 КЛАСУ В ПРОЦЕСІ ТРУДОВОГО 

НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………………………………………………...72 

Костюченко О.Л. ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ……………………….73 

Кузьменко Д.О. ПРОГНОЗУВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ПОЧАТКОВОГО НАВЧАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

МАТЕМАТИКИ ВІДПОВІДНО ДО МОДЕРНІЗАЦІЇ КУРСУ, ПЕРЕДБАЧЕНОЇ МОН У СВІТЛІ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ 

ІНТЕГРАЦІЇ ОСВІТИ…………………………………………………………………………………………………………74 

Кушнирук Л.И. СОТРУДНИЧЕСТВО С РОДИТЕЛЯМИ В ПРОЦЕССЕ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧ ФОРМИРОВАНИЯ 

КУЛЬТУРЫ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ У ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА………………………………………...76 

Латыговская О.В. КУЛЬТУРА ЗДОРОВЬЯ И ЕЕ ФУНКЦИИ В РАЗВИТИИ ЛИЧНОСТИ……………………………77 

Литвинюк О.І. РОЗВИТОК ДИЗАЙНЕРСЬКИХ УМІНЬ ЗАСОБАМИ МУЛЬТИМЕДІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НА 

УРОКАХ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ……………………………………………………………………………………….79 

Лоза С.П. ВИКОРИСТАННЯ МЕТОДІВ ІГРОВОЇ КОРЕКЦІЇ ДЛЯ ПОДОЛАННЯ СТРАХІВ У ДІТЕЙ 

ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……………………………………………………………………………………………………….81 

Луцик Ю.В., Кирильчук Ю.В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВИКОНАННЯ ВПРАВ НА УРОКАХ ТРУДОВОГО 

НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………………………………………………...82 

Ляшко К.В. ОСОБЛИВОСТІ СОЦІАЛІЗАЦІЇ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ………………………….83 

Ляшова Н.С., Глазырина Л.Д. ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В 

УЧРЕЖДЕНИЯХ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЛЯ РАЗВИТИЯ СОЦИАЛЬНЫХ КОММУНИКАЦИЙ…….85 

Мазурець Ю.О. МЕТОДИКА ВИВЧЕННЯ ГЕОМЕТРИЧНИХ ПЕРЕТВОРЕНЬ В ШКІЛЬНОМУ КУРСІ 

МАТЕМАТИКИ……………………………………………………………………………………………………………….86 

Максимчук Н.М. СОЦІАЛЬНА  КОМПЕТЕНТНІСТЬ ДІТЕЙ  СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ: ЗМІСТОВИЙ АСПЕКТ…87 

Маньковська О.Я. ФОРМУВАННЯ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ ХУДОЖНЬО-ОСВІТНІХ ЗНАНЬ  

НА ЗАНЯТТЯХ ОБРАЗОТВОРЧОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ………………………………………………………………………89 

Мартинюк О.Ю. РОЛЬ ДИДАКТИЧНОЇ ГРИ У ФОРМУВАННІ РОЗУМОВИХ ЗДІБНОСТЕЙ 

ДОШКІЛЬНИКІВ.......................................................................... ............................................................................ ................91 

Мелещук Л.В. КУЛЬТУРА МОВЛЕННЯ ЯК СКЛАДОВА ПЕДАГОГІЧНОГО СПІЛКУВАННЯ…………………....92 

Мельник І.В., Шурин О.І. УДОСКОНАЛЕННЯ ЗМІСТУ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ТЕХНОЛОГІЙ 

У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОЇ ТВОРЧОСТІ……………………………………………….94 

Мельникова М.С. ФОРМИРОВАНИЕ САМОСТОЯТЕЛЬНОСТИ В ЗДОРОВЬЕСБЕРЕГАЮЩЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

У ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА……………………………………………………………………………………96 

Мельничук К. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ РОЗВИТКУ НАВИЧОК ПЕРЕКАЗУ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…...97 

Миронець І.В. РОЛЬ СЮЖЕТНО-РОЛЬОВОЇ ГРИ У ФОРМУВАННІ МОРАЛЬНИХ НОРМ ПОВЕДІНКИ 

ДОШКІЛЬНИКІВ……………………………………………………………………………………………………………..98 

Молчанович К.І. ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ СПІЛКУВАННЯ ЯК ЗАВДАННЯВИХОВАННЯ ДІТЕЙ 

СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………………………………….99  

Мулик Д.В. ВПЛИВ УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНОЇ КАЗКИ НА РОЗВИТОК МОВЛЕННЯ……………………………101 

Мусійчук Т.А. ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ НА ХРИСТИЯНСЬКИХ ЦІННОСТЯХ………….......104 

Николаїшина А.В. ФОРМУВАННЯ ТЕАТРАЛЬНО-ІГРОВОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ У СТАРШИХ ДОШКІЛЬНИКІВ…105 

Олінчук О.В. ГУМАНІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЇ З БАТЬКАМИ ЯК ЗАПОРУКА УСПІШНОСТІ ПАТРІОТИЧНОГО 

ВИХОВАННЯ………………………………………………………………………………………………………………..106 

Омельчук І.О. ОСОБЛИВОСТІ ПІДГОТОВКИ ДО ДЕРЖАВНОЇ ПІДСУМКОВОЇ АТЕСТАЦІЇ ТА ЗОВНІШНЬОГО 

НЕЗАЛЕЖНОГО ОЦІНЮВАННЯ. ПОРІВННЯ ЗНО В УКРАЇНІ ТА ЄДЕ В РОСІЇ…………………………………...108 

Оніщук О.І. РОЗВИТОК ПРОСТОРОВОЇ УЯВИ В УЧНІВ ПРОФЕСЙНО-ТЕХНІЧНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 

ЗА ПРОФЕСІЄЮ “СТОЛЯР БУДІВЕЛЬНИЙ” З ВИКОРИСТАННЯМ СУЧАСНОЇ НАОЧНОСТІ…………………...109 

Осипчук О.П. ОСОБЛИВОСТІ РЕАГУВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА ПРЕД’ЯВЛЕНІ МОРАЛЬНІ 

ВИМОГИ……………………………………………………………………………………………………………………..110 

Падалка О.І. ФОРМУВАННЯ ПРІОРИТЕТНИХ ПЕДАГОГІЧНИХ ЦІННОСТЕЙ У МАЙБУТНІХ ВИХОВАТЕЛІВ 

ДОШКІЛЬНИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ……………………………………………………………………………...111 

Панько Т.И. АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ПОДГОТОВКИ СТУДЕНТОВ К РАБОТЕ В УСЛОВИЯХ 

МОДЕРНИЗАЦИИ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ В РЕСПУБЛИКЕ МОЛДОВА……………………………………...113 

Папковская Е.Л., Рублевская Е.А. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДИДАКТИЧЕСКИХ ИГР В ПРОЦЕССЕ ОБУЧЕНИЯ 

ДЕТЕЙ СТАРШЕГО ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА ВЫШИВКЕ……………………………………………………….115 

Пархомей Х.А. ХУДОЖНЯ ЛІТЕРАТУРА ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ЦІННІСНОГО СТАВЛЕННЯ ДО СВІТУ….116 

Піщик І.В. ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ «ХМАРИ ТЕГІВ» НА УРОКАХ ІНФОРМАТИКИ  У ПОЧАТКОВІЙ 



381 
 

ШКОЛІ………………………………………………………………………………………………………………………..118 

Познаховська Д.О. МЕТОДИКА ЗАСТОСУВАННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ МЕТОДІВ ПРИ ВИВЧЕННІ ТЕМИ 

«ТЕОРІЯ ЙМОВІРНОСТІ ТА МАТЕМАТИЧНА СТАТИСТИКА» У ПРОФІЛЬНИХ КЛАСАХ З ДОПОМОГОЮ 

НІТ…………………………………………………………………………………………………………………………... 120 

Поліщук В.В. НОВІ ІНТЕРНЕТ - НЕБЕЗПЕКИ ДЛЯ ШКОЛЯРІВ……………………………………………………..121 

Приходчук Ю.М. ДИДАКТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДО ВИВЧЕННЯ ТЕМИ «ПЕРВІСНА ТА ІНТЕГРАЛ» У 

КЛАСАХ ПРОФІЛЬНОГО РІВНЯ…………………………………………………………………………………………122 

Приходчук Ю.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ СУЧАСНИХ УРОКІВ З МАТЕМАТИКИ……………………...124 

Vladimir Petrov PROGRESYWIZM A EDUKACJA………………………………………………………………………126 

Пшеницына Л.А. ФОРМИРОВАНИЕ ГУМАНИСТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО 

ВОЗРАСТА КАК ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ ПРОБЛЕМА…………………………………………………..127 

Русов В.М. СИТУАЦИОННО-РОЛЕВАЯ ИГРА КАК СРЕДСТВО ИНКЛЮЗИВНОЙ ПОДГОТОВКИ СЛУШАТЕЛЕЙ 

КУРСОВ ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ……………………………………………………………………………129 

Сахарчук І.В. ТРАДИЦІЇ РОДИННО-ПОБУТОВОЇ КУЛЬТУРИ ЯК ЧИННИК МОРАЛЬНОГО ВИХОВАННЯ 

ДИТИНИ…………………………………………………………………………………………………………………..131 

Сергійчук Н.М. ОСОБЛИВОСТІ ПРОФЕСІЙНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ 

ТЕХНОЛОГІЇ З ВИКОРИСТАННЯМ ЗАСОБІВ ІКТ…………………………………………………………………….132 

Середа  Р.І. ФОРМУВАННЯ ТЕХНОЛОГІЧНИХ ЗНАНЬ І ВМІНЬ В УЧНІВ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ З ВИКОРИСТАННЯМ МЕТОДУ ВПРАВ………………………………………………..134 

Сілкова Е.О. ОСОБИСТІСНО-ОРІЄНТОВАНИЙ ПІДХІД У ПРОЦЕСІ НАВЧАННЯ УЧНІВ ПОЧАТКОВИХ 

КЛАСІВ РОЗВ’ЯЗУВАТИ СКЛАДЕНІ ТЕКСТОВІ ЗАДАЧІ…………………………………………………………….135 

Скороход Н.В. РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ МОЛОДШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ...137 

Солонінка Н.М. РОЛЬ КАЗКИ У ФОРМУВАННІ ВОЛІ ДОШКІЛЬНИКІВ…………………………………………..139 

Стасюк М.С. ЗАГАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ ПОПЕРЕДЖЕННЯ ТРАВМАТИЗМУ У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ………….140 

Стельмах М.С., Падалка О.І. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ФОРМУВАННЯ ГОТОВНОСТІ МАЙБУТНІХ 

ВИХОВАТЕЛІВ ДО РОБОТИ З АВТОРСЬКОЮ КАЗКОЮ……………………………………………………………..141 

Стецюк А.В. ВИХОВАННЯ ПАТРІОТИЧНИХ ПОЧУТТІВ У ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

ЗАСОБАМИ КРАЄЗНАВСТВА…………………………………………………………………………………………….142 

Схабюк І.О. ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ТЕХНІК ДЕКОРАТИВНОГО МИСТЕЦТВА НА УРОКАХ 

ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………………………………143 

Мо Сяохэ ДОСУГОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КАК ФОРМА ОРГАНИЗАЦИИ ТУРИЗМА В УЧРЕЖДЕНИИ 

ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ………………………………………………………………………………………..144 

Тихоход Н.М., Панько Т.И. ОСОБЕННОСТИ ИНКЛЮЗИВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ДОШКОЛЬНЫХ 

УЧРЕЖДЕНИЯХ СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА……………………………………………145 

Толочик О.М. ВПЛИВ СІМЕЙНОГО СЕРЕДОВИЩА  НА СХИЛЬНІСТЬ ДІТЕЙ ДО ТРАВМАТИЗМУ  У 

ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ……………………………………………………………………………………………………..147 

Трофимчук К.В. ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИХОВАТЕЛІВ У 

СФЕРІ СІМЕЙНОГО ВИХОВАННЯ………………………………………………………………………………………148 

Тюска В.Б. САМОРЕАЛІЗАЦІЯ ТВОРЧОЇ ОСОБИСТОСТІ У ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТСЬКОГО  КЛУБУ………………………….149 

Усач К.І., Шурин О.І. РЕАЛІЗАЦІЯ ІКТ З ВИКОРИСТАННЯМ ВІДЕОНАОЧНОСТІ НА УРОКАХ 

ТЕХНОЛОГІЙ……………………………………………………………………………………………………………….150 

Фрідріх К.В. ДІАГНОСТИКА РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ: РІВНІ ЗАСВОЄННЯ, КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ……152 

Хомич М.В., Руденко Н.М. РОЗВИТОК КОМУНІКАТИВНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ З ДИЗАРТРІЄЮ ЗАСОБАМИ 

СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОГО ТРЕНІНГУ…………………………………………………………………………153 
Хоронжевський О.М. ГІГІЄНІЧНА КУЛЬТУРА ТА ТЕМПЕРАТУРНО-ПОВІТРЯНИЙ РЕЖИМ НАВЧАЛЬНИХ 

МАЙСТЕРЕНЬ………………………………………………………………………………………………………………155 

Цурикова Е.И. ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ КОРРЕКЦИОННОЙ ПЕДАГОГИКИ……………….157 

Чиж Н.В. ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ТРУДОВОГО НАВЧАННЯ ДО РОБОТИ У ПОЗАШКІЛЬНИХ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ……………………………………………………………………………………………….158 

Шевчук А.А. РЕАЛІЗАЦІЇ ВПЛИВУ ДЕКОРАТИВНО-УЖИТКОВОГО МИСТЕЦТВА, ЯК ЗАСОБУ ФОРМУВАННЯ 

НАЦІОНАЛЬНО-КУЛЬТУРНОЇ СВІДОМОСТІ УЧНІВ…………………………………………………………………159 

Шуляк А.С. ПРОДУКТИВНОСТЬ ОРГАНИЗАЦИИ НЕРЕГЛАМЕНТИРОВАННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОБЛАСТИ «РАЗВИТИЕ РЕЧИ И КУЛЬТУРА РЕЧЕВОГО ОБЩЕНИЯ» В ДОШКОЛЬНОМ 

УЧРЕЖДЕНИИ………………………………………………………………………………………………………………160 

Шут А.А. СКРАЙБІНГ ЯК СУЧАСНА ФОРМА ПОДАЧІ НАВЧАЛЬНОГО МАТЕРІАЛУ………………………….161 

Якимчук М.М. ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ ДОШКІЛЬНИКІВ ЗАСОБАМИ ТЕАТРУ……………………………...162 

 

Молодий психолог 
 

Бєлюкіна Н.С. ПСИХОКОРЕКЦІЯ НЕАДЕКВАТНОЇ САМООЦІНКИ В ЮНАЦЬКОМУ ВІЦІ…………………….165 

Власова Д.В. ПРОБЛЕМА ПРАВОПОРУШЕНЬ У СІМ’Ї ТРУДОВИХ МІГРАНТІВ………………………………….167 

Гервеленець С.С. ПСИХОЛОГІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА ОСОБЛИВОСТЕЙ СОЦІАЛЬНОЇ ВЗАЄМОДІЇ 

ДЕПРИВОВАНИХ ПІДЛІТКІВ…………………………………………………………………………………………….170 

Грановська В.М. ГЕНДЕРНІ ОСОБЛИВОСТІ АГРЕСИВНОСТІ ПІДЛІТКІВ ЯК ПРОЯВУ ЇХНІХ 

ВНУТРІШНЬООСОБИСТІСНИХ КОНФЛІКТІВ…………………………………………………………………………172 

Дубинецька С.П. ПСИХОЛОГІЧНІ ЧИННИКИ ДЕВІАНТНОЇ ПОВЕДІНКИ ПІДЛІТКІВ…………………………..173 

Душкін І.Ю. СУБ’ЄКТНІСТЬ ВЧИТЕЛЯ: ТЕОРЕТИЧНИЙ АНАЛІЗ………………………………………………….174 



382 
 

Дюлай Е.Я ВИКОРИСТАННЯ КОЛЬОРУ ДЛЯ ЗНЯТТЯ ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНОГО НАВАНТАЖЕННЯ ТА 

СТИМУЛЯЦІЇ ТВОРЧОСТІ МОЛОДІ……………………………………………………………………………………..175 

Захарук Н.С., Леганькова О.В. МЕТОДОЛОГИЧЕСКИЕ ОСНОВЫ ИЗУЧЕНИЯ ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ 

ГОТОВНОСТИ К МАТЕРИНСТВУ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ПСИХОЛОГИИ…………………………………………..177 

Камінська О.В. ПСИХОЛОГІЧНІ ЗАСОБИ ПРОФІЛАКТИКИ ІНТЕРНЕТ-ЗАЛЕЖНОСТІ…………………………179 

Кондисюк Ю.О. ВИКОРИСТАННЯ ТВАРИН З МЕТОЮ ПСИХОЛОГІЧНОЇ КОРЕКЦІЇ ТА ПСИХОТЕРАПІЇ…...180 

Левчук К.В. ЕКЗИСТЕНЦІЙНІ ПОТРЕБИ І РОЗВИТОК ТАЛАНОВИТОЇ ОСОБИСТОСТІ………………………...181 

Мартинюк А.В. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ СПІЛКУВАННЯ ПІДЛІТКІВ……………………………………182 

Мельник І.С. ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНИЙ ВПЛИВ КОЛЬОРУ НА ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ…………………………...184 

Михайлова І.О. ЗДОРОВ’ЯЗБЕРІГАЮЧІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ В ПРАКТИЦІ ШКІЛЬНОГО 

ПСИХОЛОГА………………………………………………………………………………………………………………..186 

Музичка В.П. ПСИХОЛОГІЧНІ ОСНОВИ СТАНОВЛЕННЯ ОБРАЗУ СВІТУ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ……188 

Пасечник А.В. ПОНЯТТЯ ПРО ПСИХОЕМОЦІЙНІ НАПРУЖЕННЯ. ПОВОДЖЕННЯ ПСИХОТИПІВ У 

НАДЗВИЧАЙНИХ ТА НЕБЕЗПЕЧНИХ СИТУАЦІЯХ…………………………………………………………………..189 

Пилипака Ю.І., Романюк В.Л. ТИП ПОВЕДІНКОВОЇ АКТИВНОСТІ ТА ЗДОРОВ’Я ОСОБИСТОСТІ…………..192 

Фалей К.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОДІАГНОСТИКИ ПІЗНАВАЛЬНИХ ЗДІБНОСТЕЙ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО 

ВІКУ…………………………………………………………………………………………………………………………..193 

Хомік Т.В. ЖОРСТОКЕ СТАВЛЕННЯ ДІТЕЙ ДО ТВАРИН: ПРИЧИНИ ТА ШЛЯХИ БОРОТЬБИ………………..194 

Цегельник Т.В. ЗМІСТОВНІ АСПЕКТИ КРИЗОВОЇ СИТУАЦІЇ ОСОБИСТОСТІ……………………………………196 

Чекіна Л.О. СУТНІСТЬ АЛКОГОЛЬНОЇ АДИКЦІЇ ПІДЛІТКІВ……………………………………………………….198 

Шахрайчук І.А. РОЛЬ СІМ’Ї У ФОРМУВАННІ ДІВЧИНИ-ПІДЛІТКА……………………………………………….199 

Юр Т.А. СУТНІСТЬ ТА ВИДИ СІМЕЙНИХ КОНФЛІКТІВ……………………………………………………………..201 

 

Молодий природодослідник 
 

Безверха О.В. РОЛЬ  МІКРООРГАНІЗМІВ У ВІДТВОРЕННІ РОДЮЧОСТІ ҐРУНТІВ  В УМОВАХ 

АНТРОПОГЕННОГО НАВАНТАЖЕННЯ………………………………………………………………………………..202 

Гей В.В., Суходольська І.Л. ЕВТРОФІКАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ ЛЕНТИЧНИХ ВОДОЙМ……………………………..203 

Гергелюк В.І., Крайчук О.В. ВИКОРИСТАННЯ НЕЧІТКОГО ІНТЕГРАЛЬНОГО РОЗРАХУНКУ ПРИ ПРИЙНЯТТІ 

УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ……………………………………………………………………………………………….204 

Дунайчик А.В. ПРОБЛЕМА РИЗИКУ НАБИРАННЯ ЗАЙВОЇ ВАГИ У ПУБЕРТАТНИЙ ПЕРІОД ЖИТТЯ……….205 

Зубкович І.В. ПРОБЛЕМИ ДОСЛІДЖЕННЯ ВИНОСУ БІОГЕННИХ ЕЛЕМЕНТІВ З ВОДОЗБОРІВ ОЗЕР………207 

Іщук В.О. АНАЛІЗ ФАУНИ CHYSOMELIDAE БЕРДИЧІВСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ……..208 

Кандаурова Б.В., Кирильчук О.О. ПОПУЛЯЦІЙНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ВОДНОЇ ЕНТОМОФАУНИ РІЧКИ 

СЛУЧ…………………………………………………………………………………………………………………………210 

Кашевська І.В. ДОСЛІДЖЕННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ ТА НЕРВОВИХ 

ПРОЦЕСІВ ПІДЛІТКІВ…………………………………………………………………………………………………….212 

Кирильчук О.О., Шевців М.В. ВОДНІ ТВЕРДОКРИЛІ КОМАХИ УРБАНІЗОВАНИХ ТЕРИТОРІЙ МІСТА 

РІВНЕ………………………………………………………………………………………………………………………..213 

Кирильчук О.С. ФОРМУВАННЯ ПРЕДМЕТНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧНІВ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ 

ПІД ЧАС НАВЧАННЯ ФІЗИКИ……………………………………………………………………………………………215 

Ковальчук З.Є. ДОСЛІДЖЕННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ ЗОРОВОЇ СЕНСОРНОЇ СИСТЕМИ У 

ДІТЕЙ ШКІЛЬНОГО ВІКУ…………………………………………………………………………………………………218 

Ксенджук Ю.В. СИСТЕМАТИЗАЦІЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ ПРО ВЛАСТИВОСТІ ГЕОМЕТРИЧНИХ ФІГУР ПРИ 

РОЗВ’ЯЗУВАННІ ЗАДАЧ…………………………………………………………………………………………………..219 

Кулініч Ю.А. ШКІДНИКИ ПЛОДОВОГО САДУ ТА ЗАСОБИ БОРОТЬБИ З НИМИ………………………………..221 

Кусік В.С. ДОСЛІДЖЕННЯ ФІЗІОЛОГІЧНИХ БІОРИТМІВ СТУДЕНТІВ БІОЛОГІВ I-V КУРСІВ   ПСИХОЛОГО-

ПРИРОДНИЧОГО ФАКУЛЬТЕТУ…………………………………………………………………………………………223 

Литвин Н.В. ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ВИРІШЕННЯ ЕКОЛОГІЧНИХ ПИТАНЬ……………………………...225 

Ляса З.С. ВПЛИВ ФІТОГОРМОНІВ НА РОСТОВІ ПРОЦЕСИ КАПУСТИ ГОРОДНЬОЇ (ВRASSIKA 

OLERACEA)…………………………………………………………………………………………………………...........226 

Новак Я.М. ВПЛИВ КІМНАТНИХ ЕКЗОТИЧНИХ РОСЛИН НА ОРГАНІЗМ І ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ НА 

ПРИКЛАДІ ДЕЯКИХ ВИДІВ РОДУ PELARGONIUM…………………………………………………………………..228 

Онанчук М.М., Трохимчук І.М. БІОЛОГО-ЕКОЛОГІЧНИЙ АНАЛІЗ ВОДНОЇ ЕТНОМОФАУНИ ШАЦЬКИХ 

ОЗЕР………………………………………………………………………………………………………………………….229 

Охович О.Т. ФОРМУВАННЯ ЕНТОМОФАУНИ НАЦІОНАЛЬНОГО ПАРКУ «ПІВНІЧНЕ ПОДІЛЛЯ»…………...231 

Пасько О.В. ДОСЛІДЖЕННЯ РОБОЧОГО  ПРОЦЕСУ  ПАЛИВОПОДАЧІ АКУМУЛЯТОРНОЇ  ПАЛИВНОЇ  СИСТЕМИ  З 

ТРЬОХКЛАПАННОЮ  ЕЛЕКТРОКЕРОВАНОЮ ГІДРОПРИВІДНОЮ  НАСОС-ФОРСУНКОЮ………………….……….233 

Піщук А.В., Грицай Н.Б. ТАКСОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ ДЕНДРОФЛОРИ ПАРКУ МОЛОДІ М. РІВНОГО………234 

Разкевич А.В. РОЗВИТОК ОБРАЗНО-СМИСЛОВОЇ І СЛОВЕСНО-ЛОГІЧНОЇ ПАМ’ЯТІ У УЧНІВ 5-6 КЛАСІВ 

ГУМАНІТАРНОГО ПРОФІЛЮ НАВЧАННЯ…………………………………………………………………………….236 

Романюк В.В. ПОЗИТИВНІ ТА НЕГАТИВНІ ЧИННИКИ ВОДИ У ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ЛЮДИНИ……………..238 

Сірма І.М. ДОСЛІДЖЕННЯ ФАКТОРІВ СТАРІННЯ ЛЮДИНИ………………………………………………………241 

Тарковська І.П., Шевчук Т.М. ВПЛИВ КРИТИЧНОГО ВМІСТУ НАПОВНЮВАЧА НА СИНЕНЕРГЕТИКУ 

СТРУКТУРОУТВОРЕННЯ ПОЛІМЕРІВ………………………………………………………………………………….242 

Терешко В.Ю. МАТЕМАТИЧНА МОДЕЛЬ ТРАНСПОРТУВАННЯ РІДИН І РОЗЧИНІВ У ТІЛІ ЛЮДИНИ……....244 

Шевчук М.Я. ВПЛИВ СТАЦІОНАРНИХ ТА ПЕРЕСУВНИХ ДЖЕРЕЛ ВИКИДІВ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН 



383 
 

НА СТАН  АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ  В М. РІВНЕ…………………………………………………………………..245 

Шпортько О.В. АВТОМАТИЗАЦІЯ ФОРМУВАННЯ ТЕСТІВ ДЛЯ НАВЧАЛЬНОГО СЕРЕДОВИЩА MOODLE 

ЗАСОБАМИ СУБД MS ACCESS…………………………………………………………………………………………...246 

Якута О.О., Лико С.М. ФОРМУВАННЯ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЯК ЕТАП РЕАЛІЗАЦІЇ 

СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ…………………………………………………………………………………….….249 

Яроцька В.І. APIS MELLIFERA ЯК ОСНОВНИЙ ЗАПИЛЮВАЧ ПОКРИТОНАСІННИХ РОСЛИН…………….…250 

Ярошко І.А. СИНЕРГЕТИКА ПОШИРЕННЯ МЕХАНІЧНИХ НАПРУЖЕНЬ  У НАПОВНЕНИХ ПОЛІМЕРАХ…252 

 

Молодий історик 
 

Басюк В.В. СОЦІАЛЬНІ НЕБЕЗПЕКИ ЕПОХИ СЕРЕДНЬОВІЧЧЯ В СУЧАСНІЙ ІНТЕРПРИТАЦІЇ 

СТУДЕНТІВ………………………………………………………………………………………………………………….254 

Биков О.В. СУТЬ БОНАПАРТИСТСЬКОГО ПРОЕКТУ В ІНТЕРПРЕТАЦІЯХ СУЧАСНИКІВ НАПОЛЕОНА ІІІ..257 

Бондаренко К.Г. БЕРЛІНСЬКА КРИЗА 1958-1961 РР. НА ФОНІ «ХОЛОДНОЇ ВІЙНИ»……………………………259 

Войтюк О.П. ЖИТЛО ЛИТОВСЬКО-ПОЛЬСЬКОЇ ДОБИ У МІЖРІЧЧІ СТИРУ ТА ГОРИНІ……………………….260 

Гергелюк О.І. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ЗОВНІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ АДМІНІСТРАЦІЇ РОНАЛЬДА РЕЙГАНА (1981-

1989 рр.)………………………………………………………………………………………………………………………262 

Гончарук В.М. ФЕНОМЕН ІНАКОДУМСТВА У РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ…………………………………………..264 

Довгаль Д.В. ПРЕТЕКСТИНГ ЯК ОПОСЕРЕДКОВАНА ПЕРЕДУМОВА ГЕНОЦИДУ В РУАНДІ………………...265 

Зубчук І.Л. ІТАЛІЙСЬКЕ «ЕКОНОМІЧНЕ ДИВО»: ПЕРЕДУМОВИ ТА НАСЛІДКИ……………………………….266 

Єпік М.В. ШВЕЙЦАРСЬКА ГВАРДІЯ ВАТИКАНУ: ІСТОРІЯ ТА СУЧАСНІСТЬ……………………………………267 

Колодич О.М. ОЗБРОЄННЯ ТА СПОРЯДЖЕННЯ КОЗАЦЬКОГО ВІЙСЬКА ПІД ЧАС НАЦІОНАЛЬНО-

ВИЗВОЛЬНОЇ ВІЙНИ СЕР. XVII ст. ……………………………………………………………………………………...269 

Конончук В.В. РОЗВИТОК ШКІЛЬНИЦТВА В М. РІВНЕ ПІД ЧАС НАЦИСТСЬКОЇ ОКУПАЦІЇ………………....271 

Кривошей Д.А. КУЛЬТУРНАЯ ПОЛИТИКА В НОВЕЙШЕЕ ВРЕМЯ…………………………………………………273 

Михальчук Р.Ю. СТАНОВИЩЕ ЄВРЕЇВ В ГЕТТО ГЕНЕРАЛЬНОЇ ОКРУГИ «ВОЛИНЬ-ПОДІЛЛЯ»…………….275 

Мороз В.В. РОСІЙСЬКО-НІМЕЦЬКІ ДИПЛОМАТИЧНІ ВІДНОСИНИ У ДРУГІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ СТОЛІТТЯ...276 

Рогожина К.О. КОНСПЕКТ ІСТОРІЇ МЕДИЧНОЇ СЛУЖБИ АТО: В ДАТАХ І ПОДІЯХ……………………………278 

Сагат Р.Р. ПРОБЛЕМА АЛКОЛОГІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ У ХІХ–ХХ СТОЛІТТЯХ……………………….280 

Синяк С.Л. ДІЯЛЬНІСТЬ СТРІЛЕЦЬКИХ КЛУБІВ У ВОЛИНСЬКОМУ ВОЄВОДСТВІ 1921 – 1939 рр…………..283 

Скібчик А.В. РОСІЙСЬКІ НІМЦІ  В РОКИ ПЕРШОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ…………………………………………….285 

Скіра Ю.Р. СТАВЛЕННЯ ПРЕДСТАВНИКІВ СТУДІЙСЬКОГО МОНАШЕСТВА ДО ОУН ПІД ЧАС ДРУГОЇ 

СВІТОВОЇ ВІЙНИ…………………………………………………………………………………………………………...287 

Солтис А.С. НЕБЕЗПЕКИ РЕЛІГІЙНИХ ТЕНЕТ ЛЮДСЬКОГО НЕПОРОЗУМІННЯ……………………………….289 

Старжець В.І. РОЗВИТОК ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ В РІВНЕНСЬКІЙ ОБЛАСТІ (1944-1953 рр.)……………….291 

Талько К.М. ОСОБЛИВОСТІ ПОЛІТИКИ НАЦИСТСЬКОЇ ВЛАДИ ЩОДО ЄВРЕЙСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ НА 

ТЕРИТОРІЇ ОКУПОВАНОЇ ПОЛЬЩІ   (1939-1945 рр.)………………………………………………………………….293 

Терепа Х.Р. КАПЕЛАНСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ (УГКЦ): ЛЬВІВЩИНА – АТО…………………………………..295 

Федорчук О.М. ВНУТРІШНЯ ТА ЗОВНІШНЯ ПОЛІТИКА АВСТРІЙСЬКОЇ ІМПЕРІЇ У ПЕРШІЙ ПОЛОВИНІ ХІХ 

ст………………………………………………………………………………………………………………………………297 

Харковець В.В. ЄВРОПА НАПЕРЕДОДНІ ДРУГОЇ СВІТОВОЇ ВІЙНИ: КРАХ ВЕРСАЛЬСЬКО-

ВАШИНГТОНСЬКОЇ СИСТЕМИ МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН………………………………………………………299 

Шинкарук П.Ю. НАПАД ЯПОНІЇ НА ПЕРЛ-ХАРБОР: СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ ТА РЕЗУЛЬТАТ………………………300 

 

Молодий громадянин держави 

 
Артемович К.В. РІВЕНЬ УСВІДОМЛЕННЯ СТУДУДЕНТАМИ ЗНАЧЕННЯ ОСНОВ БЕЗПЕКИ 

ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ У ВЛАСНОМУ ЖІТТІ…………………………………………………………………………….302 

Качуровська А.С., Сокальська О.В. КОВОРКІНГ-ЦЕНТРИ  ЯК ІННОВАЦІЙНА ФОРМА 

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ МОЛОДІ………………………………………………………………………………………..304 

Конончук О.Г. РЕЙТИНГУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ СИСТЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ…………………………………305 

Овчарук Г. С. ТЮТЮНОКУРІННЯ – ПРОБЛЕМА СУЧАСНОСТІ……………………………………………………307 

Остапчук Н.А. ВПЛИВ ІДЕЙ ГУМАНІЗМУ В ТВОРЧОСТІ ІВАНА ФРАНКА НА ЖИТТЄДІЯЛЬНІСТЬ 

СТУДЕНТІВ………………………………………………………………………………………………………………….309 

Пісоченко В.О. ЕГО-МАРКЕТИНГ ЯК НАПРЯМ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ФАХІВЦЯ 

СПОЖИВЧОЇ КООПЕРАЦІЇ УКРАЇНИ НА РИНКУ ПРАЦІ……………………………………………………………..311 

Шевчук О.А. СОЦІАЛЬНІ НЕБЕЗПЕКИ СТУДЕНТІВ ВНЗ…………………………………………………………….313 

 

Молодий мистецтвознавець 

 
Виткалов С.В. КУЛЬТУРНИЙ ПРОСТІР УКРАЇНИ КРІЗЬ ПРИЗМУ СУЧАСНИХ ЗМІ:  НА ПРИКЛАДІ 

АВТОРСЬКОЇ ТЕЛЕПРОГРАМИ «ГРАНІ МИСТЕЦТВА»………………………………………………………………317 

Воят І.О., Костюк Л.К. ПАМ’ЯТКИ САКРАЛЬНОЇ АРХІТЕКТУРИ МІСТА ДУБНА  У КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ………………………………………………………………………………….318 

Галан К.В. АСПЕКТИ ПОЗАКЛАСНОЇ РОБОТИ З МОЛОДШИМИ  ШКОЛЯРАМИ………………………………..319 



384 
 

Глушко О.С., Костюк Л.К. ТЕАТРАЛЬНЕ ЖИТТЯ УКРАЇНИ ЯК ФЕНОМЕН ХУДОЖНЬОЇ КУЛЬТУРИ: 

РЕПЕРТУАР, ЗДОБУТКИ…………………………………………………………………………………………………...320 

Дзиндра  О.І. ТИПОЛОГІЯ СУЧАСНИХ  ФЕСТИВАЛІВ………………………………………………………………321 

Димченко С.С. ТЕНДЕНЦІЇ ДЖАЗОВОГОАКУСТИЧНОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ  ДУХОВИХ ТА УДАРНИХ 

ІНСТРУМЕНТІВ У ХХ СТОЛІТТІ…………………………………………………………………………………………322 

Капінос Т.Е., Костюк Л.К. МІСТО КРЕМЕНЕЦЬ ЯК ІСТОРИКО-КУЛЬТУРНИЙ ОСЕРЕДОК ВОЛИНІ……….....323 

Карпець В.П. СИМВОЛІЗМ У ТВОРАХ МИСТЕЦТВА ЛЕОНАРДО ДА ВІНЧІ……………………………………..325 

Карпець М.С. ПРОТИСТАВЛЕННЯ РЕАЛЬНОГО ТА ІРРЕАЛЬНОГО СВІТІВ У ЛІТЕРАТУРНОМУ 

ФЕНТЕЗІ……………………………………………………………………………………………………………….…….327 

Малюжець О.В., Сокальська О.В.  УРІЗНОМАНІТНЕННЯ ФОРМ ДОЗВІЛЛЄВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ МОЛОДІ У 

СУЧАСНИХ УМОВАХ м. ХЕРСОНА…………………………………………………………………………………….329 

Прокоп’як В.Б. ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ УКРАЇНСЬКИХ ТЕАТРІВ ГАЛИЧИНИ ПЕРІОДУ НІМЕЦЬКОЇ 

ОКУПАЦІЇ (1941-1944 рр.)…………………………………………………………………………………………………331 

Радченя Т.Ф., Виткалов В.Г. ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНІ ГРОМАДСЬКО-КУЛЬТУРНІ ІНІЦІАТИВИ РІВНЕНЩИНИ..332 

Солодка Ю.С., Костюк Л.К. ПОЛІТИКА ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ У РОЗВИТКУ 

КУЛЬТУРНО-ДОЗВІЛЛЄВОЇ СФЕРИ: НА ПРИКЛАДІ ДОСВІДУ МІСТА САРНИ…………………………………..333 

Хіміна К.О. ВПЛИВ НАЦІОНАЛЬНОЇ СПІЛКИ ПИСЬМЕННИКІВ УКРАЇНИ НА РОЗВИТОК ЛІТЕРАТУРНОГО 

ЖИТТЯ КРАЇНИ: СПРОБА ІСТОРИКО-КУЛЬТУРОЛОГІЧНОГО АНАЛІЗУ…………………………………………335 

Янишевська Ю.О. СУТНІСТЬ ТА ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПОНЯТТЯ «МОЛОДІЖНИЙ 

ТУРИЗМ»……………………………………………………………………………………………………………..…337  

Яриніч О.В. ХУДОЖНЯ ЛИСТІВКА ЯК ЗАСІБ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ ХУДОЖНИКА………………………………...339 

 

Молодий філолог 

 
Bogdan Silvia THE IMPORTANCE OF USING HUMOR IN TEFL: A CASE STUDY…………………………………...342 

Angela CĂLĂRAȘ PRODUCTIVE PATTERNS IN ENGLISH WORD-BUILDING……………………………………...345 

Angela CĂLĂRAȘ A COMPARATIVE STUDY OF WORD FORMATION PROCESSES IN ENGLISH AND 

ROMANIAN………………………………………………………………………………………………………………….348 

Барничко М.В. ОСНОВНІ СПОСОБИ ПЕРЕКЛАДУ КОМП’ЮТЕРНОЇ ТЕРМІНОЛОГІЇ…………………………..350 

Богачик М.С. ОСНОВНІ КОНЦЕПТИ КОМП’ЮТЕРНОГО СЛЕНГУ В АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ……………….…...352 

Гембік Н.М. МОВНІ ЗАСОБИ РЕКЛАМИ ЯК  ОДИН ІЗ СПОСОБІВ АКТИВІЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ ВИВЧЕННЯ 

ФРАНЦУЗЬКОЇ  МОВИ/зіставний аспект/ …………………………………………………………………………….…354 

Кальнюк Д.О. МЕТОДИКА ОПРАЦЮВАННЯ СТИЛІСТИЧНИХ ЗАСОБІВ МОРФОЛОГІЇ НА УРОКАХ РІДНОЇ 

МОВИ В СТАРШІЙ ШКОЛІ………………………………………………………………………………………………..355 

Королюк О.А. КОНЦЕПТУАЛІЗАЦІЯ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЬ З СЕМОЮ НА ЗАПОЗИЧЕННЯ ЧАСТИН 

ТІЛА У ФРАНЦУЗЬКІЙ МОВІ……………………………………………………………………………………………..357 

Кузьмич К.А. СЕМАНТИЧНИЙ АНАЛІЗ ПОХОДЖЕННЯ СЛОВА «ДЖЕНТЕЛЬМЕН» ТА ЙОГО ДЕФЕНІЦІЇ…357 

Ліщук І.С., Середюк Л.А. СИСТЕМАТИЗАЦІЯ МЕТОДИЧНИХ ПРИЙОМІВ ПРИ РОЗРОБЦІ СИСТЕМИ 

КОМУНІКАТИВНИХ ВПРАВ…………………………………………………………………...…………………………359 

Лялька О.І. КОНЦЕПТ «СТРАХ» В АНГЛОМОВНІЙ ЛІТЕРАТУРІ ЖАХІВ  (на прикладі роману «Child 44» Тома 

Роба Сміта)…………………………………………………………………………………………………………………...361 

Мельник І.Л., Середюк Л.А. ФОРМУВАННЯ КОМУНІКАТИВНИХ ВМІНЬ УЧНІВ СТАРШОЇ ШКОЛИ З 

ВИКОРИСТАННЯМ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ……………………………………………………..363 

Мороз Н.М., Мороз Л.В. СУЧАСНА МЕТОДОЛОГІЯ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ……………………….….365 

Немеришина М.В. СЕМАНТИЧНЕ  ВИРАЖЕННЯ КОНЦЕПТУ «ДРУЖБА» У ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЯХ 

УКРАЇНСЬКОЇ, ФРАНЦУЗЬКОЇ ТА АНГЛІЙСЬКОЇ МОВ………………………………………………………………367 

Никитюк Ю.Ю. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ УСНОГО МОВЛЕННЯ УЧНІВ СТАРШИХ КЛАСІВ……...369 

Оксамитна К.С. СЕМАНТИКО – ГРАМАТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФРАЗЕОЛОГІЧНИХ ОДИНИЦЬ ФРАНЦУЗЬКОІ 

МОВИ З ДІЄСЛІВНИМ  КОМПОНЕНТОМ ПРЕДИКАТИВНОГО ХАРАКТЕРУ…………………………………….371 

Чирук О.П. МОВНІ ЗАСОБИ КОМІЧНОГО В УКРАЇНСЬКОМУ ПОЛІТИЧНОМУ ДИСКУРСІ…………………...372 

Шостак О.О. ДО ПИТАННЯ ПРО НАДТЕКСТ………………………………………………………………………….373 

Ясногурська Л.М. КОГНІТИВНИЙ АНАЛІЗ ЛЕКСИКО-СЕМАНТИЧНИХ ПОЛІВ КОНЦЕПТУ НЕНАВИСТЬ В 

УКРАЇНСЬКІЙ ТА АНГЛІЙСЬКІЙ МОВНИХ СВІДОМОСТЯХ………………………………………………………..375 

 

 



385 
 

Наукове видання 

 

 

„НАУКА, ОСВІТА, СУСПІЛЬСТВО ОЧИМА МОЛОДИХ” 
 

 

 

Матеріали Х Міжнародної 

науково–практичної конференції 

студентів та молодих науковців 

 

17 травня 2017 року 

м. Рівне 

 
 

 

 

 

 

 

Відповідальний за випуск – Камінська О.В. 

Комп’ютерна верстка – Камінська О.В. 
 

 

 

 

 

 

 

Формат 60*84/16. Папір офсетний. Гарнітура Times New Romans.  

Друк різографний. Ум. друк арк. 53. Замовлення № 204 /1.Тираж  300 прим.  

 

 

 

 

 

 

 

Віддруковано в редакційно-видавничому відділі  

Рівненського державного гуманітарного університету 

33028 м. Рівне, вул. С.Бандери, 12, тел. 26-48-83 

 
 




